ПРОТОКОЛ №3
заседания Антинаркотической комиссии

МО «Шовгеновский район»

от 21 сентября 2020 г.






а. Хакуринохабль

Председательствовал:

Глава МО «Шовгеновский район»


Р. Р. Аутлев
Присутствовали:

члены Антинаркотической 

комиссии МО «Шовгеновский район»










А.И. Шемаджуков 









А. К. Гишев 









Р. Н. Джимов 









А. Е. Шхачемуков 








 
М. И. Дачева








А. А. Бечмукова








Р. Х. Сиюхов









Р. Г. Панов









С. Д. Темзокова

Приглашенные:






















В. А. Беданоков









К. А. Карабетов








Ю. Н. Кагазежев









А. А. Синяков

Р. А. Тахумов
В. П. Шикенин



Ж. А. Ашхамахова


Л. И. Кубова

I. О результатах служебной деятельности по противодействию незаконному обороту наркотиков на территории МО «Шовгеновский район» за 1 полугодие 2020 года.

(Гишев А. К.)
1.1. Рекомендовать межмуниципальному отделу МВД России «Кошехабльский» (Гишев А. К.):
 -
принять дополнительные меры по выявлению и пресечению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров или аналогов, сильнодействующих веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ (далее - наркотиков);
-  обеспечить реализацию комплекса мер, направленных на выявление   использования сети Интернет для пропаганды и распространения наркотиков;

- активизировать работу по пресечению незаконного оборота наркотиков в местах проведения культурно-досуговых мероприятий;
- принять меры по повышению уровня информированности населения Республики Адыгея о фактах, связанных с пресечением незаконного оборота наркотиков, судебных решениях в данной сфере, а также о проводимых мероприятиях и достигнутых результатах работы.

II. О вовлечении детей и молодежи в систематические занятия физической культурой и спортом, пропаганде здорового образа жизни, организации и проведению мероприятий по сдаче нормативов ГТО.

(Сиюхов Р. Х.)

2.1. Комитету по делам молодежи, физической культуры и спорту МО «Шовгеновский район» (Сиюхов Р. Х.) во взаимодействии с заинтересованными субъектами профилактики наркомании с целью формирования у подрастающего поколения здорового образа жизни принять меры, по:
- увеличению количества физкультурно-массовых мероприятий и их участников, в том числе мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»;

- развитию массовых видов спорта, создание условий для вовлечения детей и молодежи в систематические занятия физической культурой и спортом;

- активному использованию существующих спортивных объектов.
- совершенствовать работу по максимальному привлечению несовершеннолетних, в т. ч. состоящих на различных видах профилактического учета, к занятиям в кружках, секциях и отделениях популярных среди молодежи видов спорта;

- активизировать взаимодействие со средствами массовой информации в части популяризации физической культуры и спорта, пропаганды здорового образа жизни.
2.2. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:


- совершенствовать информационную работу среди населения о пагубности влияния наркотиков на организм человека и правых последствиях за их злоупотребление и незаконный оборот, в том числе с использованием Интернет- пространства (социальных сетей, официальных сайтов др.);

- продолжить работу по изготовлению баннеров, плакатов, листовок антинаркотической направленности и их размещению в местах массового пребывания граждан, в первую очередь детей и молодежи.


О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антинаркотической комиссии МО «Шовгеновский район» до 10 декабря 2020 года.

Глава МО «Шовгеновский район»,
председатель Антинаркотической комиссии

МО «Шовгеновский район»






Р. Р. Аутлев
