ПРОТОКОЛ № 3
Заседания

Межведомственной комиссии МО «Шовгеновский район»
по противодействию коррупции
 «30»  августа  2021 г.
          а. Хакуринохабль
Председательствовал:

 Глава администрации МО «Шовгеновский район»

Р.Р. Аутлев
Присутствовали

члены комиссии по противодействию коррупции

МО «Шовгеновский район»

А. И. Шемаджуков,

М.А. Тарановский,
Р. Н. Джимов,

А.К. Джанчатов

Л. М. Устова

А.Ю. Аташуков,
М. М. Шаов,
А.Ш. Киков,

М. П. Аутлев,
М.М. Гутов,

Н. П. Меретуков,
М. К. Дзеукожев,

Ж.А. Ашхамахова,

Л. И. Кубова.

Приглашенные:

В.А. Беданоков, 

К. А. Карабетов,

Р. А. Тахумов,

Ю. Н. Кагазежев,

А. А. Синяков,

В. П. Шикенин.

I. О проводимой работе по выявлению, предотвращению и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления и о соблюдении муниципальными служащими ограничений и запретов, предусмотренных антикоррупционным законодательством и о муниципальной службе.
(Л. М. Устова)
1.1.  Администрации МО «Шовгеновский район» (Джанчатов А.К.): 
  - предоставлять форму ежеквартальной отчетности лицом, ответственным за работу по профилактике коррупционных правонарушений главе администрации МО «Шовгеновский район».
- организовать проведение кадровыми подразделениями (ответственными должностными лицами в сфере противодействия коррупции) занятий, направленных на разъяснение лицам, замещающим должности, связанные с коррупционными рисками и включенные в соответствующий перечень, требований законодательства, направленных на предотвращение и урегулирование конфликта интересов обеспечив высокую степень информированности указанных лиц о возникающих ситуациях конфликта интересов и ответственности за непринятие мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов;

- принять меры, направленные на исключение из НПА, регулирующих вопросы премирования, положений, реализация которых может приводить к возникновению конфликта интересов;

- обеспечить принципиальный подход в осуществлении мер реагирования при выявлении фактов, содержащих признаки возникновения конфликта интересов и применении механизма увольнения виновных в связи с утратой доверия;
- в случае выявления фактов непринятия мер по урегулированию конфликта интересов, свидетельствующих о совершении должностного преступления, информацию с приложением копий подтверждающих документов своевременно представлять в прокуратуру и правоохранительные органы.
II. О принимаемых мерах по профилактике коррупционных проявлений в сфере закупок в МО «Шовгеновский район»
(Н.П. Меретуков)
2.1. Администрации МО «Шовгеновский район»:

- организовать проведение мероприятий, направленных на выявление коррупционных рисков, в том числе причин и условий коррупции, в деятельности по размещению и осуществлению муниципальных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и устранение выявленных коррупционных рисков;

- обеспечить исключение ситуаций применения необоснованно жестких (мягких) условий приемки исполнения контракта на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
- обеспечить исключение ситуаций необоснованного затягивания (ускорения) приемки и оплаты по контрактам на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
- организовать проведение мероприятий, направленных на повышение дисциплины заказчиков и поставщиков и усиление контроля заказчиков за исполнением контрактов;

- организовать проведение комплекса разъяснительных и иных мер по недопущению сотрудниками поведения, которое может восприниматься окружающим как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку, как просьбу о даче взятки.


О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Межведомственной комиссии МО «Шовгеновский район» по противодействию коррупции до 1 декабря 2021 года.

Глава МО «Шовгеновский район»,
председатель Межведомственной комиссии 
МО «Шовгеновский район»



   

по противодействию коррупции



 
           Р. Р. Аутлев
