ПРОТОКОЛ № 3
Заседания 

Антитеррористической комиссии       МО «Шовгеновский район и оперативной группы МО «Шовгеновский район»
от   12 июля  2021 г. 


а. Хакуринохабль
Председательствовал:
Глава администрации МО «Шовгеновский район» Р. Р. Аутлев

Присутствовали

члены антитеррористической комиссии

МО «Шовгеновский район»

М.А. Тарановский

С. А. Абраменко

А. И. Шемаджуков

А. Д. Меретуков

Р. Н. Джимов 

А. А. Хутыз

Р. А. Гиш

Р. Х. Гидзев

Н. К. Цеев

А. З. Аутлев 

Р. Г. Панов 

М.И. Дачева

А. Е. Шхачемуков 

А. А. Бечмукова

Р. Х. Сиюхов 

Приглашенные:



   







   Г.А. Елфимов

В.А. Беданоков 
Р. А. Тахумов

К. А. Карабетов 

Ю. Н. Кагазежев 

А. А. Синяков 

В. П. Шикенин

Ж.А. Ашхамахова

Л. И. Кубова

I. О мерах по повышению эффективности мероприятий по обеспечению безопасности и предотвращению совершения террористических актов на транспорте и в местах массового пребывания людей.  
(М.А. Тарановский, Дачева М.И.)
1.1. Межмуниципальному отделу МВД России «Кошехабльский» (М.А. Тарановский.):


- организовать работу в сфере обеспечения общественного порядка  и безопасности в период подготовки и проведения культурно-массовых мероприятий;


- 
пресекать возможные экстремистские акции в местах массового скопления граждан;


- осуществлять перед проведением праздничных мероприятий оперативно – техническую отработку мест массового пребывания граждан, территорий и помещений с применением технических средств;


- обеспечить эффективность применения мобильных постов ППС органов внутренних дел, нарядов, обеспечивающих безопасность праздничных мероприятий на объектах, планируемых к проведению культурно-развлекательных и зрелищных мероприятий, в местах массового пребывания людей. Организовать надежную экстренную связь указанных объектов с органами внутренних дел;


- исключить несанкционированную парковку автотранспорта в окружении мест массового пребывания людей;


- во взаимодействии с территориальным отделом ОФМС России по РА в Шовгеновском районе провести дополнительные мероприятия по перекрытию каналов незаконной миграции. Обратить особое внимание на лиц, прибывающих из регионов Северного Кавказа, государств Центральной Азии и Грузии;


-  в целях выявления террористов в пассажиропотоке активизировать реализацию контрольных и досмотровых мероприятий на автостанциях и автобусах.

1.2. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:


- организовать проверку по обеспечению антитеррористической защищенности объектов массового пребывания граждан, уделить особе внимание образовательным учреждениям;


- 
обеспечить принятие руководителями хозяйствующих субъектов дополнительных мер, направленных на усиление защищенности от угроз террористического характера объектов жизнеобеспечения и мест массового пребывания людей;


- в целях обеспечения безопасности в местах проведения праздничных мероприятий привлекать к реализации режимных и охранных мер силы и средства частных охранных предприятий, общественных организаций, спортивных клубов, общественности, членов народных дружин.


О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» к 15 сентября 2021 года.

II. О выработке инструкции для дежурных ЕДДС по действиям при получении информации о террористической угрозе и алгоритма действий руководства  и персонала образовательных учреждений по действиям при ЧС террористического характера.
 (М.Н. Кудайнетов)

2.1. Руководителю единой дежурной диспетчерской службы Шовгеновского района (М. Н. Кудайнетов):


- разработать новые инструкции  для дежурных ЕДДС по действиям при получении информации о террористической угрозе и алгоритма действий руководства  и персонала образовательных учреждений по действиям при чрезвычайных ситуациям;

- активизировать работу по приоритетному информированию ДЧ МО МВД России «Кошехабльский» и других заинтересованных служб при возникновении чрезвычайных ситуаций;



О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» к 15 сентября 2021 года.

Глава МО «Шовгеновский район»,

председатель Антитеррористической комиссии 
МО «Шовгеновский район»



 

      Р. Р. Аутлев
