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Информация

о характере обращений граждан в адрес

главы администрации муниципального образования «Шовгеновский район» за  2022 год.
Работа по рассмотрению обращений граждан в администрации муниципального образования «Шовгеновский район» ведется в соответствии с Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 09.02.2009 года №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». 

 
 Обращения граждан в администрацию муниципального образования «Шовгеновский район» поступают в виде заявлений, писем, корреспонденции электронной почты, а также в устной форме на личном приеме главы района.

  Закон определяет сроки рассмотрения обращений граждан. Срок рассмотрения не должен превышать 30 дней.

  -Все обращения граждан, поступившие в администрацию района, регистрируются, обрабатываются, исполняются и контролируются. По всем обращениям граждан своевременно направляются ответы, даются разъяснения по существу поставленных вопросов. Ни одно обращение не остается без внимания.  

    Особое внимание уделяется рассмотрению  обращений комиссионно с выездом на место, встречей с заявителями, а также рассмотрению обращений на личных приемах в целях оказания возможной помощи гражданам.  

   Хочется отметить, что письменные обращения граждан продолжают оставаться одним из важнейших каналов обратной связи между органами местного самоуправления и населением района, т.к. в обращениях граждан поднимаются социально - значимые проблемы, касающиеся всех сторон нашей жизни. К решению вопросов, изложенных в письмах, привлекаются все - руководители структурных подразделений, руководители предприятий и организаций, главы сельских поселений, входящие в состав  муниципального образования «Шовгеновский район».

       Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений, усиление требовательности к исполнителям и ответственность всех должностных лиц за соблюдением порядка рассмотрения обращений и подготовки ответов.
     Всем руководителям структурных подразделений, начальникам управлений, отделов администрации муниципального образования «Шовгеновский район» рекомендовано взять на особый контроль вопрос своевременного рассмотрения, решения обозначенных проблем и отправки ответов на указанные в обращениях адреса для исключения повторного обращения граждан по вопросу о неполучении ответов.Оимание уд
За отчетный период в администрацию МО «Шовгеновский район» поступило 91 обращение граждан:

- жилищный-60, из них по 48 – вопрос решен положительно, по 12- даны письменные разъяснения; 

- о трудоустройстве-1, даны письменные разъяснения;

-по детям сиротам- 1, даны письменные разъяснения;

-о ремонте здания ЦНК-2, по 1-даны письменные разъяснения, 1- на стадии рассмотрения;

- о строительстве пристройки к зданию МБОУ СОШ №11 в а. Пшизов- 1, даны письменные разъяснения;

-о комплексном благоустройстве -1, даны письменные разъяснения;

- об оказании содействия в ремонте дороги -4 , по 2 даны письменные разъяснения, 2-руководствуясь ч.3 ст.8 Федерального Закона от 02.05.2006 года  №59 – ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» перенаправлено по подведомственности для рассмотрения по существу;

- по многодетным семьям-1, даны письменные разъяснения;

- о газификации -1, даны письменные разъяснения;

- об оказании материальной помощи -10, из них по 9- вопрос решен положительно, по 1 – даны письменные разъяснения.

- об оказании помощи в вырубке дерева во дворе-1, руководствуясь ч.3 ст.8 Федерального Закона от 02.05.2006 года  №59 – ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» перенаправлено по подведомственности для рассмотрения по существу;

- о перебоях в водоснабжении- 1, даны письменные разъяснения;

-о проведении водопровода в подворье-1, руководствуясь ч.3 ст.8 Федерального Закона от 02.05.2006 года  №59 – ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» перенаправлено по подведомственности для рассмотрения по существу;

- об аренде земельного участка сельхозназначения 1- даны письменные разъяснения;

-об оказании  содействия в проведении капитального ремонта здания мемориального музея - «Дом 1-го Съезда Советов Адыгеи»-1, даны письменные разъяснения;

-о проведении комиссионного обследования домовладения-1, даны письменные разъяснения;

- об установлении размера дохода стоимости имущества -1, даны письменные разъяснения;

- об уличном освещении -1, на стадии рассмотрения;

- о социальной стратификации в похоронном деле-1, даны письменные разъяснения.

   -                                           

С января 2014 года в администрации муниципального образования «Шовгеновский район» ведется работа с обращениями граждан по заполнению формы отчета о результатах рассмотрения обращений граждан, адресованных Президенту Российской Федерации, и принятых по ним мерах в разделе «Результаты рассмотрения обращений» на портале ССТУ.РФ.

  В      В районной газете «Заря» публикуются сведения  о характере обращений граждан в адрес главы администрации муниципального образования «Шовгеновский район», также информация размещается на официальном сайте администрации ежеквартально
