ПРОТОКОЛ № 2
Заседания

Межведомственной комиссии МО «Шовгеновский район»
по противодействию коррупции
 «3» июня 2022 г.
          а. Хакуринохабль
Председательствовал:

 Глава администрации МО «Шовгеновский район»

Р.Р. Аутлев
Присутствовали

члены комиссии по противодействию коррупции

МО «Шовгеновский район»

А. И. Шемаджуков,

М.А. Тарановский,
Р. Н. Джимов,

А.К. Джанчатов

Л. М. Устова

А.Ю. Аташуков,
М. М. Шаов,
А. Ш. Киков,

А. И. Карабетов

М.С. Непшекуев,
М.М. Гутов,

Н. П. Меретуков,
М. К. Дзеукожев,

Ж.А. Ашхамахова,

Л. И. Кубова.

Приглашенные:

В.А. Беданоков, 

К. А. Карабетов,

Р. А. Тахумов,

Ю. Н. Кагазежев,

М.К. Хамерзоков,

В. П. Шикенин.

I. О результатах декларационной компании в муниципальном образовании «Шовгеновский район» в 2022 году.

(Л. М. Устова)

1.1.  Администрации МО «Шовгеновский район» (Джанчатов А.К.): 
- организовать проведение анализа сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими;

- организовать проведение анализа сведений о соблюдении муниципальными служащими требований к служебному поведению, о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и соблюдении установленных для них запретов, ограничений и обязанностей;

- организовать проведение анализа о соблюдении гражданами, замещавшими должности муниципальной службы, ограничений при заключении ими после ухода с муниципальной службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами;

- организовать документирование результатов проведенных анализов, указанных в пунктах   настоящего протокола (далее – антикоррупционный анализ), путем направления представителю нанимателя соответствующей информации (доклада);

- при выявлении оснований инициировать проведение антикоррупционных проверок;

- продолжить проведение информационно-просветительских мероприятий, направленных на антикоррупционное просвещение муниципальных служащих и сотрудников (проведение семинаров, круглых столов, конференций, антикоррупционной направленности);

- организовать на постоянной основе проведение разъяснительной работы о недопущении нарушения законодательства о противодействии коррупции с гражданами, при поступлении на муниципальную службу.

II. О проводимой работе по формированию у молодежи, обучающейся в образовательных учреждениях Шовгеновского района антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры.

(А. Ш. Киков, А.И. Карабетов)

    2.1. Управлению образования муниципального образования «Шовгеновский район» (А.Ш. Киков): 


- активизировать эффективное проведение комплекса мероприятий по формированию у молодежи, обучающейся в общеобразовательных учреждениях, антикоррупционного мировоззрения, повышению уровня правосознания и правовой культуры;

 - продолжить проведение мероприятий по антикоррупционной пропаганде, повышения уровня правосознания и правой культуры молодежи обучающихся в общеобразовательных учреждениях Шовгеновского района;


 - продолжить проведение в общеобразовательных учреждениях Шовгеновского района Дни правовых знаний по вопросам антикоррупционной пропаганды не реже 1 раз в полугодие с приглашением всех заинтересованных служб и ведомств;


 - взять под личный контроль проведение сдачи единого государственного экзамена в МО «Шовгеновский район», исключив возможность коррупционных проявлений.

2.1.  Управлению культуры муниципального образования «Шовгеновский район» (А.И. Карабетов):
- обеспечить учреждения культуры Шовгеновского района информационными материалами (листовками, памятками) по антикоррупционной пропаганде;

- продолжить проведение информационно-просветительских мероприятий, направленных на антикоррупционное просвещение муниципальных служащих и сотрудников учреждений культуры (проведение семинаров, бесед   антикоррупционной направленности).

О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Межведомственной комиссии муниципального образования «Шовгеновский район» по противодействию коррупции к 10 сентября 2022 года.
Глава муниципального образования

«Шовгеновский район»,
председатель Межведомственной комиссии 

муниципального образования

«Шовгеновский район»



   

по противодействию коррупции





Р.Р. Аутлев
