       ПРОТОКОЛ № 1
Заседания 

Антитеррористической комиссии       МО «Шовгеновский район и Оперативной группы 
МО «Шовгеновский район»
от   30 марта 2022 г. 


а. Хакуринохабль
Председательствовал:
Глава администрации МО «Шовгеновский район» Р. Р. Аутлев

Присутствовали

члены антитеррористической комиссии

МО «Шовгеновский район»

М.А. Тарановский

С. А. Абраменко

А. И. Шемаджуков

А. Д. Меретуков

Р. Н. Джимов 

А. А. Хутыз

М. М. Гунажоков
Р. Х. Гидзев

Ш. Д. Гишев
А. З. Аутлев 

Р. Г. Панов 

А.Ш. Киков

А. И. Карабетов 
А. Е. Шхачемуков 

Р.Б. Жемадуков
Р. Х. Сиюхов 

Приглашенные:



   







   Г.А. Елфимов







   Р.Д. Цеева

В.А. Беданоков 
Р. А. Тахумов
К. А. Карабетов 

Ю. Н. Кагазежев 

М.К. Хамерзоков
В. П. Шикенин

Ж.А. Ашхамахова
Л. И. Кубова
I. О состоянии миграционной обстановки на территории Шовгеновского района за 2021 год.
       (З.С. Бзасежев, В.П. Шикенин)

1.1. Рекомендовать межмуниципальному отделу МВД России «Кошехабльский» (Тарановский М.А.)

- принять дополнительные организационные и практические меры, направленные на искоренение фактов незаконного нахождения на территории района иностранных граждан и лиц без гражданства, в том числе граждан Российской Федерации без регистрации. О выявленных административных правонарушениях в сфере реализации миграционного законодательства информировать Антитеррористическую комиссию МО «Шовгеновский район»;


- активизировать работу по выявлению и пресечению деятельности лиц и преступных групп причастных, к организации незаконной миграции и преступлениям;


- в случае установления фактов незаконного нахождения иностранных граждан и лиц без гражданства на территории района принимать меры также и к виновным должностным лицам, допустившим подобную практику;


- отделению по вопросам миграции МО МВД России «Кошехабльский» проводить дополнительные мероприятия по перекрытию каналов незаконной миграции. Обратить особое внимание на лиц, прибывающих из регионов Северного Кавказа, государств Центральной Азии и Грузии, Украины;

- провести дополнительные рейдовые и фильтрационные мероприятия, направленные на выявление и пресечение фактов незаконной трудовой деятельности иностранными гражданами и лицами без гражданства на территории Шовгеновского района, а также несоблюдения ими установленного порядка пребывания и нахождения.
1.2. Рекомендовать главам администраций сельских поселений осуществлять комплекс мероприятий:

- уделять первостепенное внимание прибывающим иностранным гражданам и лицам без гражданства, особо обращать на предпосылки осуществления мигрантами противоправной деятельности, осуществления протестных акций, распространения идей религиозного экстремизма и националистического сепаратизма. При получении соответствующей информации о такой деятельности незамедлительно информировать правоохранительные органы;
- принять меры эффективного взаимодействия между правоохранительными органами и миграционной службой в целях искоренения фактов незаконного нахождения на территории района иностранных граждан и лиц без гражданства;
- проводить сходы граждан, профилактические беседы с населением, трудовыми коллективами направленные на предупреждения проявлений экстремизма и межнациональных отношений.

О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» к 1 декабря           2022 года.
II. Об организации работы по выявлению среди учащихся лиц, подверженных воздействию идеологии терроризма, и проведения с ними индивидуальной профилактики.
 (А.Ш. Киков)
2.1. Управлению образования МО «Шовгеновский район» (Киков А.Ш.):
- обеспечить реализацию в учебном процессе произведений антитеррористической направленности (научно - популярного, документального и художественного характера), а также научно - популярную и учебно-методическую литературу, разъясняющую угрозы, вызываемые распространением идей терроризма и религиозно-политического экстремизма, межнациональной и межконфессиональной розни;

- провести тематические беседы по вопросам пропаганды миролюбия, а также знакомства с нормами межэтнического и межконфессионального общения, в целях воспитания молодёжи в традициях уважительного отношения к гражданам других стран и их культурным традициям;

- организовать просмотр видеороликов» антитеррористической и антиэкстремистской направленности, тематические выставки литературы антитеррористической направленности;

- с участием представителей общественных и религиозных организаций, продолжить практику проведения культурно-просветительских и воспитательных мероприятий в школах района, молодёжных организациях по привитию молодежи идей межнациональной и межрелигиозной толерантности;
- обеспечить незамедлительное информирование органов внутренних дел при выявлении в среде учащихся лиц с признаками радикализации сознания, приверженностью деструктивным субкультурам и девиантным поведением;

- в отношении учащихся, выделенных в потенциальную «группу риска», реализовать профилактические мероприятия с привлечением психологов и социальных работников, участвующих в рамках своих полномочий в реализации мероприятий по профилактике терроризма;
- усилить контроль пропускного режима во всех учреждениях образования расположенных на территории района.
2.2. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:

- постоянно  анализировать и прорабатывать информацию о наличии предпосылок к возникновению экстремистских и террористических проявлений и угроз, связанных с проводимой Россией специальной операции на Украине. 

- активизировать работу по усилению мер на объектах террористических посягательств на территории сельских поселений;

- обеспечить надлежащий обмен информацией между антитеррористическими комиссиями сельских поселений»  и межмуниципальным отделом МВД России «Кошехабльский.


2.3. Главному специалисту по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования «Шовгеновский район» (Р.Д. Цеева):

- провести профилактические мероприятия в отношении представителей азербайджанской молодежи в части разъяснения  требований законодательства в сфере противодействия экстремизму и терроризму, а также в целях укрепления межнационального и межконфессионального согласия.

О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» к 1 июля 2022 года.

Глава МО «Шовгеновский район»,

председатель Антитеррористической комиссии 
МО «Шовгеновский район»



 

          Р. Р. Аутлев
