Протокол № 1       
комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения
муниципального образования

 «Шовгеновский район»
от 7 марта 2023 г.


а. Хакуринохабль

Председательствовал:
Глава администрации 

муниципального образования

 «Шовгеновский район» 

Р. Р. Аутлев
Присутствовали:

члены комиссии 
по безопасности дорожного движения

МО «Шовгеновский район»


А.И. Шемаджуков


М.А. Тарановский
Р. Н. Джимов
А. Б. Курашинов
Р. А. Дачев 
Х. Б. Тхугов

   А.Ш. Киков 


   А.И. Карабетов


   Р. Г. Панов


   М. М. Гутов
В.А. Беданоков
А. А. Карашаев
Ю.Н. Кагазежев
Р. А. Тахумов

М. К. Хамерзоков

В. П. Шикенин
Приглашенные:

   Г.А. Елфимов
Ж. А. Ашхамахова
Л. И. Кубова

I. О состоянии аварийности на дорогах Шовгеновского района за 2022 год и принимаемых мерах, направленных на обеспечение безопасности дорожного движения
(А.Б. Курашинов, М. К. Хамерзоков)
1.1. Начальнику отдела ГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Кошехабльский» (А. Б. Курашинов): 
- с учетом анализа складывающейся обстановки с аварийностью, проводить целевые мероприятия, направленные на профилактику дорожно-транспортных происшествий, характеризующихся высоким уровнем смертности, в том числе произошедших по вине нетрезвых водителей, связанных с выездом на полосу, предназначенную для встречного движения;

- продолжить проведение комплекса мероприятий по повышению безопасности дорожного движения, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, недопущению к управлению транспортом лиц, находящихся в состоянии опьянения, с привлечением к этой работе глав сельских поселений, образовательных и общественных организаций;

- акцентировать работу нарядов дорожно-патрульной службы ГИБДД              на правила перевозки детей автомобильным транспортом, в части применения детских удерживающих устройств и ремней безопасности, а также на правила проезда пешеходного перехода, в особенности вблизи образовательных организаций;

- совместно с главами сельских поселений, участковым уполномоченным полиции со старшими рода и молодежью проводить пропагандистскую работу по недопущению нарушений правил дорожного движения при передвижении свадебных колон;
- в целях профилактики ДТП освещать в средствах массовой информации Шовгеновского района профилактические акции, рейды с показом в сюжетах злостных нарушителей (районная газета «Заря», муниципальное телевидение «Зарево»);
- совместно с Шовгеновский районным отделением судебных приставов УФССП по Республики Адыгея провести сверку по неоплаченным 30 – тысячным административным штрафам.   
1.2. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:
- обеспечить проведение разъяснительной работы с населением о недопущении управления транспортными средствами в состоянии опьянения, а также адресной профилактики при повторном совершении правонарушений лицами, лишенными права управления транспортными средствами;
- при поступлении информации о фактах повторного совершения правонарушений в состоянии опьянения лицами, лишенными права управления транспортными средствами, обеспечить публичное их обсуждение на сходах граждан, а также на заседаниях районных комиссий по обеспечению безопасности дорожного движения, с приглашением данных правонарушителей;
- незамедлительно предоставлять информацию в ОГИБДД МВД России «Кошехабльский» о гражданах, лишенных права управления транспортными средствами, которые управляют автотранспортными средствами без водительского удостоверения, для принятия мер;
- продолжить профилактическую работу с лицами нарушившие правила дорожного движения, имеющие неоплаченные 30 – тысячные штрафы   и                с лишенными гражданами не сдавшие водительские удостоверения на хранение в  ГИБДД;
- проводить мероприятия, направленные на выявление и устранение недостатков в содержании улично-дорожной сети муниципальных образований.

II. О проводимой работе Шовгеновским районным отделением   судебных приставов УФССП по 
Республики Адыгея по взысканию административных штрафов в области дорожного движения.
(А.Г. Беданоков)

2.1. Рекомендовать Шовгеновскому районному отделению   судебных приставов УФССП по Республики Адыгея (А.Г. Беданокову):

- активизировать работу по применению мер принудительного характера к злостным правонарушителям, а также к лицам, привлеченным судами за правонарушения, связанные с управлением транспортными средствами с признаками опьянения, предусмотренными статьями 12.8,12.26 КоАП РФ;
- проводить активную информационную работу с населением через СМИ и социальные сети района, по своевременной оплате административных штрафов.

О результатах проделанной работы проинформировать Председателя комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения муниципального образования «Шовгеновский район» до 20 апреля 2023 года.

Глава администрации муниципального образования

«Шовгеновский район», председатель комиссии 
по обеспечению безопасности дорожного движения
муниципального образования «Шовгеновский район»                            Р.Р. Аутлев                                                   
