Пенсионный фонд информирует

В Адыгее федеральная социальная доплата 

к пенсии установлена 12338 неработающим пенсионерам 
В Республике Адыгея величина прожиточного минимума пенсионера (ПМП) в 2015 году составляет 6281 рубль. Все неработающие пенсионеры, у кого общая сумма материального обеспечения меньше этой величины, с 1 января 2015 года получают федеральную социальную доплату (ФСД) в размере разницы между установленной величиной прожиточного минимума и общей суммой материального обеспечения.

Получателями ФСД в Адыгее являются 12338 человек. Средний размер федеральной социальной доплаты по республике составляет 1019 рублей 33 копейки.

Напомним, что общая сумма материального обеспечения складывается из пенсии, дополнительного материального обеспечения, ежемесячной денежной выплаты (включая стоимость набора социальных услуг), а также мер социальной поддержки, установленных законодательством субъектов РФ в денежном выражении.

Неработающим пенсионерам, которым ранее была установлена социальная доплата к пенсии, обращаться в Пенсионный фонд с новым заявлением не нужно. Данной категории граждан с 1 января 2015 года произведен перерасчет размеров федеральных социальных доплат по уже имеющимся сведениям в ПФР.

Неработающим пенсионерам, которые не обращались с заявлением об установлении социальной доплаты к пенсии и общая сумма материального обеспечения которых в 2015 году ниже величины прожиточного минимума, установленной в республике, необходимо обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда.
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