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Индивидуальным предпринимателям: уплатил взносы – приобрел право на пенсию
Отделение Пенсионного фонда РФ  по Республике Адыгея напоминает индивидуальным предпринимателям, главам КФХ, адвокатам и нотариусам о том, что срок уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование за 2015 год истекает 31 декабря текущего года и неуплата страховых взносов в первую очередь негативно отразится на их пенсионных правах и  будущей пенсии.
Если предприниматель не уплачивает страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, то этот период деятельности не включается в трудовой (страховой) стаж, необходимый для установления пенсии, и в будущем такой предприниматель сможет рассчитывать только на социальную пенсию, которая назначается на 5 лет позже общеустановленного пенсионного возраста. 
Уважаемые предприниматели! Не нарушайте установленные законодательством сроки уплаты страховых взносов! Помните, что перечисленные вами суммы страховых взносов формируют вашу пенсию и именно их наличие определит  в будущем  как право на нее, так и ее размер! 

Обращаем внимание, что обязанность индивидуальных предпринимателей по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование  не зависит от факта ведения ими предпринимательской деятельности и получения дохода. Если Вы, являясь предпринимателем, не ведете деятельность и не получаете дохода, рекомендуем обратиться в налоговый орган по месту своей регистрации с заявлением о прекращении деятельности, чтобы отменить обязанность по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование.

Реквизиты для оплаты размещены на официальном сайте ПФР, в разделе «Электронные сервисы» http://www.pfrf.ru/eservices/pay_docs/, где также можно сформировать квитанцию для оплаты страховых взносов, пеней и штрафов. Информацию по всем возникающим вопросам можно получить как у специалистов территориальных органов ПФР по месту регистрации, так и, используя  электронный сервис «Кабинет плательщика» на сайте ПФР.
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