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Уважаемая Елена Андреевна!

Фондом региональных социальным программ «Наше будущее» (далее - Фонд) объявлен ежегодный Всероссийский конкурс проектов «Социальный предприниматель -2016».

Фонд осуществляет отбор и финансирование проектов путем предоставления   беспроцентных займов сроком до 5 лет. Участниками конкурса могут быть представители  малого и среднего бизнеса, некоммерческие организации, бизнес которых направлен на решение социальным проблем. Объемы финансирования Фондом для действующего бизнеса  - не более 5 млн. рублей, для вновь созданных компаний (стартап) – до 500 тыс. рублей.
В числе реализованных Фондом проектов - финансирование «Центра развития ребенка «Школа радости» (г. Ирбит), организация частного пансионата для пожилых людей, нуждающихся в уходе (г. Москва), поддержка туристического комплекса «Форд Деннхофф» (г. Калининград) и др. Информация по всем реализованным проектам размещена на сайте Фонда:  www.nb-fund.ru. 

Предлагаем Вам в случае заинтересованности сформировать и разместить  заявку на участие в данном конкурсе на сайте Фонда, телефон горячей линии 8-800-333-68-78 (с 09:00 до 18:00).
Министерство экономического развития и торговли Республики Адыгея готово оказать содействие во взаимодействии с Фондом.

Заместитель Министра                             




Г.А. Ворокова
исп. Гонежук М.К.
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