Пенсионный фонд информирует
Не забудьте отчитаться в ПФР!
Отделение Пенсионного фонда РФ по Республике Адыгея напоминает плательщикам страховых взносов, производящим выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, о необходимости сдачи Единой формы отчетности за 2015 год (расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам и сведения персонифицированного учета). 
Отчетность должны представить более 7,5 тысяч работодателей республики, из них отчитались на сегодняшний день пока только 4623 (61,5%) страхователя.
На бумажном носителе отчеты принимаются по-прежнему не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом. Следовательно, отчетность, составленную на бумаге, необходимо представить в территориальные органы Пенсионного фонда РФ не позднее 15 февраля 2016 года. Для организаций, отчитывающихся в электронном виде, срок представления отчета продлен до 20-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом – то есть до 20 февраля 2016 года.
Во избежание проволочек и применения штрафных санкций рекомендуем не нарушать установленные законодательством сроки, а позаботиться о представлении необходимых сведений в территориальные органы ПФР по месту регистрации заранее.
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