Пенсионный фонд информирует

Самозанятому населению необходимо оплатить страховые взносы до конца года
Отделение Пенсионного фонда РФ по Республике Адыгея напоминает гражданам из числа самозанятого населения о необходимости уплаты до конца текущего года страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование. Напомним: страховые взносы, не уплаченные в установленный законодательством срок, признаются недоимкой и подлежат взысканию.
К самозанятому населению относятся индивидуальные предприниматели, главы и члены крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокаты, частные нотариусы и иные лица, занимающиеся частной практикой. Эта категория страхователей уплачивает страховые взносы в фиксированном размере. 

Минимальный размер оплаты труда с 1 января 2015 года составляет  5 965 рублей. Тариф страховых взносов с 1 января.2013 года составляет: в ПФР – 26%, в ФФОМС – 5,1%.

С 1 января 2014 года размер страховых взносов по обязательному пенсионному страхованию (за исключением глав крестьянских (фермерских) хозяйств) зависит от величины дохода плательщика.

Если величина дохода плательщика страховых взносов за расчетный период не превышает 300 000 руб., то сумма фиксированного размера страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию определяется как произведение МРОТ на тариф страховых взносов по соответствующему фонду и на 12 (по количеству календарных месяцев в году): 5 965  х 26% x 12 = 18 610,80 рублей.
Если величина дохода плательщика страховых взносов за расчетный период превышает 300 000 рублей, то к фиксированному размеру страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию добавляется 1,0 процент от суммы дохода плательщика страховых взносов, превышающего 300 000 рублей за расчетный период. 5 965 х 26%  х 12= 18 610,80 рублей + (доход-300000) х 1%.
При этом сумма страховых взносов не может быть более размера, определяемого как произведение восьмикратного МРОТ, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы. Предельная сумма: 5 965 x 26% x 12 x 8= 148 886,40 рублей.
Для глав крестьянских хозяйств сумма фиксированного размера страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию определяется как произведение МРОТ на тариф страховых взносов на 12 (количество календарных месяцев в году) и количество членов хозяйства, включая его главу: 5 965 х 26%  х 12 х (1+количество членов КФХ).
Фиксированный размер страхового взноса по обязательному медицинскому страхованию определяется как произведение МРОТ на тариф страховых взносов по соответствующему фонду и на 12 (количество календарных месяцев в году): 5 965 x 5,1% x 12 = 3 650,58 рублей.
Если индивидуальный предприниматель не представил налоговую отчетность в инспекцию ФНС России до окончания расчетного периода, и в связи с этим у органов ПФР нет информации о доходах такого лица, то страховые взносы за 2015 год будут взысканы в фиксированном размере в размере предельной суммы страховых взносов – 148 886,40 рублей.
Индивидуальные предприниматели, которые зарегистрировались после начала года или, наоборот, прекратят свою деятельность до конца года, должны уплатить взносы только за те месяцы, в которых у них был статус предпринимателя. Взносы за неполный месяц определяются пропорционально количеству календарных дней ведения предпринимательской деятельности.

Уплата страховых взносов в фиксированном размере осуществляется не позднее 31 декабря отдельно в каждый внебюджетный фонд единовременно или несколькими платежами в течение года. До 31 декабря 2015 года необходимо уплатить на ОПС – 18 610,80 рублей, на ОМС – 3 650,58 рублей. 1% от суммы превышения величины фактически полученного дохода должен быть уплачен в срок до 1 апреля 2016 года.

Реквизиты для оплаты размещены на официальном сайте ПФР, в разделе «Электронные сервисы» http://www.pfrf.ru/eservices/pay_docs/. Здесь же можно сформировать квитанцию для оплаты страховых взносов, пеней и штрафов.

Информацию по всем возникающим вопросам вы можете получить как у специалистов территориальных органов ПФР по месту регистрации, так и, используя  электронный сервис «Личный кабинет плательщика» на сайте ПФР.
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