
Проект 
Постановления
 
"Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление гражданам, имеющим трёх и более детей, земельных участков в собственность бесплатно, на территории муниципального образования " Шовгеновский район"

Руководствуясь статьями 7, 43 Федерального закона от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьей 3 Федерального закона от 27.07.2010 г. N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", в целях обеспечения реализации Закона Республики Адыгея от 28 декабря 2011 г. N 59 "О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков в собственность бесплатно", руководствуясь постановлением администрации МО "Шовгеновский район" N 172 от 11.05.2011 г. "О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг муниципального образования «Шовгеновский район», глава администрации МО "Шовгеновский район"

постановляю:

[bookmark: sub_1]1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги "Предоставление гражданам, имеющим трёх и более детей земельных участков в собственность бесплатно, на территории муниципального образования " Шовгеновский район".
[bookmark: sub_2]2. Опубликовать настоящее Постановление на официальном сайте Администрации муниципального образования " Шовгеновский район" в сети "Интернет".
[bookmark: sub_3]3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Председателя Комитета имущественных отношений администрации муниципального образования " Шовгеновский район" Р.А. Ожева.
[bookmark: sub_5]4. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
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А.Д. Меретуков
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