 ПРОТОКОЛ №1
заседания Антинаркотической комиссии

МО «Шовгеновский район»
от 2 марта 2012 г






а. Хакуринохабль

Председательствовал:

Председатель
Антинаркотической комиссии

МО «Шовгеновский район»
Н. Х. Хуажев
Присутствовали:

члены Антинаркотической 

комиссии МО «Шовгеновский район»











Меретуков А. Д.










Хаджимов В. Ю.










Джимов Р. Н.









Мартынов Е.В.









Шхачемуков А. Е.  








 
Керашев Н. С.










Тлишев Р. П.










Сиюхов Р. Х.










Хакунова И. Н.









Темзокова С. Д. 

Приглашенные:










Меретуков Р. Р.

Карабетов К. А.

Нагароков К. А.

Кочерова А. Д.

Тахумов Р. Н. 

Шикенин В. П.









Киков А. Х. 










Алиева С. А

I.  О ходе исполнения муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту» МО «Шовгеновский  район» на 2011 – 2012 годы МО «Шовгеновский район»
       (Джимов Р. Н.)

О ходе исполнения муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту» МО «Шовгеновский  район» на 2011 – 2012 годы МО «Шовгеновский район»

Докладывает: Секретарь Антинаркотической комиссии МО «Шовгеновский район» (Джимов Р. Н.)


Заслушав и обсудив представленный доклад

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Основными задачами антинаркотической деятельности, направленной на совершенствование  и повышение результативности проводимых профилактических мероприятий по предупреждению употребления наркотических средств и активизацию работы по борьбе с незаконным оборотом наркотиков на территории МО «Шовгеновский район» в 2012 году считать:


-  обеспечение согласованных действий правоохранительных органов, органов местного самоуправления и общественных организаций в проведении профилактических мероприятий противодействия наркомании;

- пропаганда здорового образа жизни среди подростков, молодежи, формирования у подрастающего поколения позитивного мировозрения, ориентированного на здоровый образ жизни;


- формирование общественного мнения о принимаемых мерах по борьбе с наркопреступностью, информирование населения о проблемах наркомании через средства массой информации.

- продолжить работу по внедрению в практику общеобразовательных учреждений программ и методик, учебных пособий одобренных ФСКН РФ, по осуществлению профилактики наркомании и токсикомании, злоупотребления психотропных веществ и формированию культуры здорового образа жизни обучающихся;

- продолжить работу с подростками и молодежью по вовлечению их в культурно – досуговые мероприятия, занятия физической культуры и спортом для формирования устойчивой потребности в здоровом образе жизни;

- осуществлять информационно-просветительскую работу по предупреждению употребления психо - активных веществ среди подростков и молодежи, посещающих учреждения дополнительного образования, культуры и искусства, физкультурно-оздоровительные и спортивные сооружения.




III. О проводимой работе по профилактике злоупотребления наркотиками в муниципальных образованиях «Хакуринохабльское сельское поселение» и «Мамхегское сельское поселение».
(Меретуков Р.Р., Тахумов Р.А.)
О проводимой работе по профилактике злоупотребления наркотиками в муниципальных образованиях «Хакуринохабльское сельское поселение и «Мамхегское сельское поселение»
Докладывают: Глава администрации МО «Хакуринохабльское сельское поселение (Меретуков Р. Р.),  глава администрации МО «Мамхегское сельское поселение» (Тахумов Р. А.)

Заслушав и обсудив представленные доклады
КОМИССИЯ РЕШИЛА:
3.1. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:

- оказывать содействие развитию общественных объединений, молодежных движений, занимающихся вопросами профилактики и пропаганды здорового образа жизни;
- обеспечить взаимодействие с правоохранительными органами в целях профилактической работы антинаркотической направленности;

- принять меры по созданию дворовых спортивных площадок на территории сельских поселений.

О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антинаркотической комиссии МО «Шовгеновский район» к  1 мая 2012 года

Председатель 

Антинаркотической комиссии

МО «Шовгеновский район»





Н. Х. Хуажев
