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Л. И. Кубова
I. О ходе исполнения муниципальной программы «Противодействие злоупотреблению наркотикам и их незаконному обороту в МО «Шовгеновский район» на 2014-2016 годы».
       (Джимов Р. Н.)
1. О ходе исполнения муниципальной «Противодействие злоупотреблению наркотикам и их незаконному обороту в МО «Шовгеновский район» на 2014-2016 годы».
Докладывает: Секретарь Антинаркотической комиссии МО «Шовгеновский район»  (Джимов Р. Н.).

Заслушав и обсудив представленный доклад.
КОМИССИЯ РЕШИЛА:
1.1. Основными задачами по профилактике и активизации работы по борьбе с незаконным оборотом наркотиков на территории МО «Шовгеновский район» в 2016 году считать:

-  обеспечение согласованных действий правоохранительных органов, органов местного самоуправления и общественных организаций в проведении профилактических мероприятий противодействия наркомании;


- пропаганда здорового образа жизни среди подростков, молодежи, формирования у подрастающего поколения позитивного мировозрения, ориентированного на здоровый образ жизни;


- Информирование населения о проблемах наркомании через средства массой информации.

1.2.  Комитету по делам молодежи, физической культуры и спорту МО «Шовгеновский район» (Сиюхов Р. Х.), управлению культуры МО «Шовгеновский район» (Напсова М. М.), управлению образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н.С):

- продолжить работу с подростками и молодежью по вовлечению их в культурно – досуговые мероприятия, занятия физической культуры и спортом для формирования устойчивой потребности в здоровом образе жизни;


- осуществлять информационно-просветительскую работу по предупреждению употребления психо - активных веществ среди подростков и молодежи, посещающих учреждения дополнительного образования, культуры и искусства, физкультурно-оздоровительные и спортивные сооружения.

II. О результатах служебной деятельности по противодействию незаконному обороту наркотиков на территории МО «Шовгеновский район». 

(Гишев А. К.)

2. О результатах служебной деятельности по противодействию  незаконному обороту наркотиков на территории МО «Шовгеновский район».
Докладывает: Начальник межмуниципального отдела МВД России «Кошехабльский» (Гишев А. К.).

Заслушав и обсудив представленный доклад
КОМИССИЯ РЕШИЛА:
2.1. Рекомендовать межмуниципальному отделу МВД России «Кошехабльский» (Гишев А. К.):
- продолжить работу по выявлению и пресечению фактов незаконного оборота аналогов наркотических средств и психотропных веществ на территории Шовгеновского района;


- организовать проведение мероприятий, направленных на профилактику наркомании, токсикомании и алкоголизма в образовательных учреждениях района;


- совместно с управлениями образования и культуры                           МО «Шовгеновский район», Комитетом молодежи, физической культуры и спорту МО «Шовгеновский район» организовать проведение  совместных профилактических мероприятий, направленных на профилактику потребления наркотических средств и пресечение правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков в молодежной среде;


- ориентировать личный состав межмуниципального отдела МВД России  «Кошехабльский» на выявление лиц, занимающихся изготовлением и сбытом наркотических средств на территории Шовгеновского района.
2.2. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:
- на постоянной основе информировать на сходах граждан сельских поселений о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений;

- принять меры по уничтожению сырьевой базы для производства наркосодержащих растений;
- принять дополнительные меры по развитию физической культуры и спорта, обратив особое внимание на деятельность подростковых секций, клубов по месту жительства.

О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антинаркотической комиссии МО «Шовгеновский район» к 1 июля 2017 года.

Глава МО «Шовгеновский район»,
председатель Антинаркотической комиссии

МО «Шовгеновский район»





А. Д. Меретуков
