СПРАВКА
о проделанной работе ОГИБДД МО МВД России «Кошехабльский»
за 6 месяцев 2016 года
За 6 месяцев 2016 года, на территории Шовгеновского района зарегистрировано 7 ДТП, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (АППГ) - 7, при котором погиб 1 человек (АППГ-3), получили телесные повреждения 10 (АППГ- 8).
По исполнению административного законодательства

За 6 месяцев 2016 года, обработано 1903 (АППГ-6765) административных материалов за различные нарушения ПДД РФ.
Из них:

-
по 94 (АППГ-182) административным правонарушениям направлены на рассмотрение мировому судье. 

-
в службу судебных приставов направлено 624 (АППГ-2457) постановления о взыскании штрафов на сумму 486 500 рублей, из них исполнено - 394 (АППГ-1385) на сумму 271 300 рублей.

Сотрудниками ОГИБДД при работе на линии выявлено 493 (АППГ-429) административных правонарушений, из них за управление транспортным средством в состоянии опьянения - 7 (АППГ-19).

По работе автотехнической инспекции
За 6 месяцев 2016 года, выдано 9 предписаний по устранению выявленных недостатков, привлечено к административной ответственности 6 должностных лиц по ч. 1, ст. 11.23 КоАП РФ. Привлечено 2 юридических лица по ч 1-2, ст. 12.31.1, ч. 1-3 ст. 12.31.1 КоАП РФ.

По пропаганде безопасности дорожного движения

За 6 месяцев 2016 года, издано 4 печатных продукции, тиражом 300 листов.

Осуществлено 9 выступлений руководителя ГИБДД.

- в местах массового скопления граждан проведено 21 различных мероприятия;

- по профилактике ДТП и снижения тяжести их последствий 19 из них по профилактике детского-дорожно-транспортного травматизма (ДДТТ) - 9;

В районных газетах «Кошехабльские Вести» опубликовано 41 статья по проведенным мероприятиям. На ТВ «Кошехабльский» вышло 58 сюжетов. За личным составом ОГИБДД закреплены образовательные школы районов. На интернет сайтах выставлено 4 статьи с фотоматериалами по пропаганде дорожного движения, посвящённые проведенным профилактическим мероприятиям.

Розыск транспорта

По розыску транспортных средств имеются списки частных лиц, занимающихся рихтовкой и покраской на дому, которые периодически проверяются. За 6 месяцев 2016 года, зарегистрировано 8 ДТП, с мест которого водители скрылись, из них 3 установлены и привлечены к административной ответственности. На территории обслуживания зарегистрирован 1 факт угона и кражи транспортных средств. Автомобиль установлен.

Дорожный надзор и организация дорожного движения

Заведено 56 контрольно-справочных дел на автодороги республиканского значения.

Проверено 1070 километров улично-дородной сети (УДС), выдано 48 предписаний по устранению выявленных недостатков. Составлено 9 административных протоколов, по ст. 12.34 КоАП РФ - 6, ст.12.33 КоАП РФ - 2 (на граждан), ч.1, ст.19.5 КоАП РФ - 1.

Направлено 5 информации владельцам автодорог по улучшению дорожных условий.
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