Пенсионный фонд информирует
В 1-ом полугодии 2015 года жителям Адыгеи назначена 3501 страховая пенсия по старости
За 1 полугодие 2015 года территориальными органами Пенсионного фонда РФ по Республике Адыгея жителям региона назначена 3501 страховая пенсия по старости.

Напомним: с 1 января 2015 года в Российской Федерации вступил в действие новый порядок формирования пенсионных прав граждан и расчета пенсии в системе обязательного пенсионного страхования. Для расчета страховой пенсии по новым правилам введено понятие «индивидуальный пенсионный коэффициент» (пенсионный балл), которым оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина.

Размер годового пенсионного коэффициента напрямую зависит от уровня заработной платы, которую получает гражданин: чем выше официальная зарплата, тем выше значение годового пенсионного коэффициента. Также пенсионные баллы начисляются за социально значимые периоды: военная служба по призыву, отпуск по уходу за ребенком до полутора лет, период ухода за ребенком-инвалидом, инвалидом 1-ой группы, гражданином старше 80 лет и престарелым гражданином, нуждающимся в постоянном постороннем уходе по заключению врачебно-экспертной комиссии.

С 1 января 2015 года минимальная сумма годовых пенсионных коэффициентов составляет 6,6, затем эта сумма будет постепенно ежегодно увеличиваться на 2,4 и достигнет 30 к 2025 году.
При выходе на пенсию накопленные баллы будут умножаться на стоимость одного пенсионного балла, которая устанавливается Правительством РФ и ежегодно индексируется. С 1 февраля 2015 года сумма одного балла составляет 71 руб. 41 коп.

К страховой пенсии устанавливается фиксированная выплата, размер которой тоже ежегодно индексируется. На сегодняшний день размер фиксированной выплаты для пенсионеров по старости и инвалидов 2-ой группы составляет 4383 руб. 59 коп, для инвалидов 1-ой группы  и лиц старше 80-ти лет - 8767,18 рублей, инвалидов 3-ей группы – 2191,80 рублей.
Обращаем внимание, что все пенсионные права граждан, сформированные до 1 января 2015 года, сохраняются в полном объеме и учитываются при назначении пенсии.

С нового года изменились требования к минимальному стажу для получения права на страховую пенсию по старости: в 2015 году требуемый минимальный стаж составляет 6 лет и будет поэтапно увеличиваться на год в течение 10 лет.

Получить информацию о периодах своей трудовой деятельности, количестве заработанных пенсионных баллов, о суммах страховых взносов в ПФР, уплаченных за гражданина работодателем, будущие пенсионеры могут с помощью электронного сервиса «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
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