Пенсионный фонд информирует

Выплаты по уходу за нетрудоспособными гражданами
10955 жителей Адыгеи получают в территориальных органах ПФР по Республике Адыгея компенсационную выплату по уходу за нетрудоспособными гражданами и 1497 жителей республики – ежемесячную выплату по уходу за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы.
Компенсационная выплата устанавливается неработающему трудоспособному гражданину, который ухаживает за нетрудоспособным гражданином, независимо от факта их совместного проживания и от того, является ли он членом его семьи.

К таким нетрудоспособным гражданам относятся:

- инвалиды I группы, за исключением инвалидов с детства I группы;

- престарелые граждане, нуждающиеся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе, либо достигшие возраста 80 лет.

Один неработающий трудоспособный гражданин может осуществлять уход сразу за несколькими нетрудоспособными гражданами.

Ежемесячная выплата устанавливается неработающему трудоспособному гражданину, который ухаживает за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы.

Размер ежемесячной выплаты родителю (усыновителю), опекуну (попечителю) составляет 5500 рублей.

Размер ежемесячной выплаты другим лицам, а также компенсационной выплаты составляет 1200 рублей.

Компенсационная и ежемесячная выплаты осуществляются к установленной нетрудоспособному гражданину пенсии в течение периода осуществления ухода за ним. Если гражданин, осуществляющий уход, трудоустроился, он обязан в течение пяти дней известить об этом управление ПФР по месту жительства.
Такие меры, как компенсационная выплата по уходу за нетрудоспособными гражданами и ежемесячная выплата по уходу за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы введены для тех, кто занят уходом за больным человеком и по этой причине не может работать, для того чтобы они могли формировать свои пенсионные права. Период ухода засчитывается ухаживающему в страховой стаж, если ему предшествовали и (или) за ним следовали периоды работы.

При этом за каждый год ухода трудоспособному неработающему гражданину начисляется 1,8 индивидуальных пенсионных коэффициентов (баллов), что также будет учитываться при назначении ему пенсии.
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