[bookmark: _GoBack]Адыгейским УФАС России выявлены нарушения  закона о контрактной системе в сфере закупок в Кошехабльском районе

Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республики Адыгея была осуществлена комиссионная проверка соблюдения Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" в МО «Кошехабльский район». 
Проверка была осуществлена как в отношении муниципального образования «Кошехабльский район», а так и ряда бюджетных учреждений района.
В ходе проверки было установлено, что должностными лицами администрации МО «Кошехабльский район» и бюджетных учреждений района (заказчиками) допускаются нарушения требований действующего законодательства, в т.ч. определение поставщиков. За данное правонарушение предусмотрена ответственность, установленная частью 4.2. статьи 7.30 КоАП РФ.
На основании акта проверки,  Адыгейским УФАС России было рассмотрено 8 административных дел в отношении должностных лиц – администрации муниципального образования «Кошехабльский район» и бюджетных учреждений района.
В результате рассмотрения административных дел в соответствии с частью 4.2 статьи 7.30 КоАП постановлениями заместителя руководителя Адыгейского УФАС России, в установленном порядке, на  8 должностных лиц администрации муниципального образования «Кошехабльский район» и бюджетных учреждений района были наложены соответствующие штрафы.

