Адыгейское УФАС России пополнило реестр сведениями о недобросовестных поставщиках
В апреле 2015 года в Адыгейское УФАС России поступили ряд обращений от государственных и муниципальных заказчиков о внесении сведений в реестр недобросовестных поставщиков трех хозяйствующих субъектов в связи с неисполнением поставщиками условий контрактов.
Так, в ходе рассмотрения обращений от муниципальных бюджетных общеобразовательных и дошкольных учреждений муниципального образования «Кошехабльский район» о включении в реестр недобросовестных поставщиков ООО «ТРЭИ-Холдинг» в связи с односторонним расторжением контрактов за неисполнение поставщиком условий контракта на поставку программно- аппаратного комплекса «Стрелец – Мониторинг» в 2014 г. 

В ходе рассмотрения обращений, Комиссия Адыгейского УФАС России по контролю в сфере закупок приняла решение не включать ООО «ТЭРИ-Холдинг» в реестр в связи с нарушением заказчиками порядка расторжения контрактов, установленных законодательством о контрактной системе. 

В тоже время, рассмотрев обращение  филиала федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Республике Адыгея, направившего сведения  о поставщике - ООО «Интер-Почта-Краснодар» с которым контракт расторгнут по решению Арбитражного суда в связи с существенным нарушением условий контракта, Адыгейское УФАС России включило сведения об указанном поставщике, предусмотренные законодательством о  контрактной системе, в реестр недобросовестных поставщиков.
 
Кроме того, по обращению заказчика – отдела МВД России  по г. Майкопу  в реестр недобросовестных поставщиков включены сведения об индивидуальном предпринимателе в связи с уклонением от заключения контракта по итогам проведения электронного аукциона  на оказание услуг по приготовлению и доставке пищи для питания подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений. 
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Включение в реестр недобросовестных поставщиков означает, что в течение двух лет эти поставщики не имеют права участвовать в государственных и муниципальных торгах. 
