ПРОТОКОЛ № 5
Заседания 

Антитеррористической комиссии       МО «Шовгеновский район и оперативной группы МО «Шовгеновский район»
от   21 декабря 2021 г. 


а. Хакуринохабль
Председательствовал:
Глава администрации МО «Шовгеновский район» Р. Р. Аутлев

Присутствовали

члены антитеррористической комиссии

МО «Шовгеновский район»

М.А. Тарановский

С. А. Абраменко

А. И. Шемаджуков

А. Д. Меретуков

Р. Н. Джимов 

А. А. Хутыз

Р. А. Гиш

Р. Х. Гидзев

Н. К. Цеев

А. З. Аутлев 

Р. Г. Панов 

А.Ш. Киков
А. Е. Шхачемуков 

А. И. Карабетов
Р. Х. Сиюхов 

Приглашенные:



   







   Г.А. Елфимов
В.А. Беданоков 
Р. А. Тахумов

К. А. Карабетов 

Ю. Н. Кагазежев 

И.С. Трофимов
В. П. Шикенин

Ж.А. Ашхамахова

Л. И. Кубова
I. Об обеспечении антитеррористической безопасности мест массового пребывания граждан в период подготовки и проведения новогодних праздничных мероприятий.
(А.А. Татлок, А.И. Карабетов)
1.1. Рекомендовать межмуниципальному отделу МВД России «Кошехабльский» (Тарановский М.А.):
- организовать проведение предупредительно-профилактических мероприятий на территории Шовгеновского района в целях получения упреждающей информации о подготовке террористических актов и своевременного реагирования на изменение обстановки;
- выработать дополнительные меры по недопущению реализации намерений отдельных радикально настроенных лиц и организаций использовать массовые общественные мероприятия для осуществления террористической или экстремистской деятельности;

- обеспечить оперативно-профилактический контроль лиц, состоящих на профилактических учетах в органах внутренних дел, либо попадавших в поле зрения правоохранительных органов в связи с причастностью или склонностью к совершению действий, угрожающих жизни и здоровью граждан.
- организовать мероприятия по обеспечению правопорядка и общественной безопасности на территории Шовгеновского района в период подготовки и проведения новогодних праздников;
- провести дополнительные мероприятия по перекрытию каналов незаконной миграции, выявлению незаконно находящихся на территории района иностранцев. Особое внимание уделить выходцам из государств с нестабильной оперативной обстановкой;

- провести дополнительные проверки объектов хранения и использования оружия, находящихся в непосредственной близости от мест проведения праздничных мероприятий.

1.2. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:
- рассмотреть на заседаниях антитеррористических комиссий сельских поселений вопрос реализации мероприятий по обеспечению безопасности граждан в период подготовки и проведения праздничных мероприятий;
- довести до населения и руководителей организаций и учреждений, расположенных на территории района решение комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности   МО «Шовгеновский район» от 14 декабря 2021 года №5 «О запрете на проведение в период новогодних и рождественских праздников детских утренников, массовых гуляний на улицах и новогодних празднований в организациях и учреждениях, с запретом проведения новогодних корпоративов».


- организовать дежурство работников администрации                                сельских поселений во время новогодних каникул с 31 декабря 2021 года по 10 января 2022 года;


- в целях обеспечения безопасности в местах подготовки и проведения праздничных мероприятий привлекать к реализации охранных мер силы и средства народных дружин, общественных организаций, спортивных клубов, общественности. 

1.3. Управлению образования (Киков А.Ш.), Управлению культуры (Карабетов А.И.), рекомендовать ГБУЗ Шовгеновской центральной районной больнице (Панов Р. Г.):


- принять дополнительные меры на подведомственных объектах по обеспечению безопасности массовых мероприятий в период проведения новогодних праздников: уточнить списки ответственных за организацию и проведение праздничных мероприятий, схемы оповещения правоохранительных, спасательных и аварийных служб, эвакуации персонала и посетителей, усилить контроль за соблюдением требований пожарной безопасности, организовать дежурство сотрудников объектов во время новогодних каникул;

- ужесточить контроль пропускного режима в учреждениях образования, культуры и здравоохранения, расположенных на территории района с 31 декабря 2021 года по 10 января 2022 года.

1.4. Управляющему делами администрации МО «Шовгеновский район» (Джанчатов А. К.):

- организовать дежурство работников администрации                                МО «Шовгеновский район» во время новогодних каникул.

1.5.  Аппарату Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» (Джимов Р. Н.):
- организовать размещение в средствах массовой информации материалов информационно - пропагандистского характера, направленных на повышение бдительности граждан и разъяснение их действий в случае террористических угроз.


О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» до 20 января 2022 года.

II. Проведение профилактических, воспитательных и пропагандистских мероприятий в общеобразовательных организациях и учреждениях культуры в рамках реализации «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации 2019-2023 гг».
                             (Карабетов А.И., Киков А.Ш.)

2.1. Управлению образования МО «Шовгеновский район» (Киков А.Ш.):
- обеспечить реализацию в учебном процессе произведений антитеррористической направленности (научно - популярного, документального и художественного характера), а также научно - популярную и учебно-методическую литературу, разъясняющую угрозы, вызываемые распространением идей терроризма и религиозно-политического экстремизма, межнациональной и межконфессиональной розни;
- провести тематические беседы по вопросам пропаганды миролюбия, а также знакомства с нормами межэтнического и межконфессионального общения, в целях воспитания молодёжи в традициях уважительного отношения к гражданам других стран и их культурным традициям, формирования понимания ответственности за будущее человечества;

- организовать просмотр видеороликов» антитеррористической и антиэкстремистской направленности, тематические выставки литературы антитеррористической направленности.
2.2. Управлению культуры МО «Шовгеновский район» (Карабетов А.И.):
- организовать проведение фестивалей, конкурсов, викторин, кинофестивалей по антитеррористической тематике в 2022 году;

- задействовать систему кинопроката в распространении документальных и художественных фильмов антитеррористической и антиэкстремистской направленности;

- продолжить проведение культурно-просветительских мероприятий, направленных на гармонизацию межнациональных отношений;
- проводить мероприятия в области народного творчества, направленные на духовное и патриотическое воспитание молодежи.

О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» до 1 марта 2022 года.

III. «Об утверждении Плана заседаний Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» на 2022 год.
(Джимов Р. Н.)

3.1. Утвердить План заседаний Антитеррористической комиссии               МО «Шовгеновский район» на 2022 год.
Глава МО «Шовгеновский район»,

председатель Антитеррористической комиссии 
МО «Шовгеновский район»



 

          Р. Р. Аутлев
