Протокол        
комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения
МО «Шовгеновский район»
от 20 июня 2022 г. № 2


а. Хакуринохабль

Председательствовал:
Глава администрации 

МО «Шовгеновский район» 

Р. Р. Аутлев
Присутствовали:

члены комиссии 
по безопасности дорожного движения

МО «Шовгеновский район»


А.И. Шемаджуков


М.А. Тарановский
Р. Н. Джимов
А. Б. Курашинов
Р. А. Дачев 
А. А. Яхутль


   А.Ш. Киков 


   А.И. Карабетов

   Р. Г. Панов


   М. М. Гутов
В.А. Беданоков
К. А. Карабетов
Ю.Н. Кагазежев
Р. А. Тахумов

М. К. Хамерзоков

В. П. Шикенин
Приглашенные:

   Г.А. Елфимов


   А. Д. Меретуков
Ж. А. Ашхамахова
Л. И. Кубова


I.  О состоянии аварийности на дорогах Шовгеновского района и мерах по повышению безопасности дорожного движения.
(Курашинов А.Б.)
1.1. Рекомендовать начальнику отдела ГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Кошехабльский» (Курашинов А.Б.): 
- во взаимодействии с сельскими поселениями, общественными организациями и средствами массовой информации проводить профилактическую работу, направленную на повышение защищённости от ДТП и их последствий наиболее уязвимых участников дорожного движения, прежде всего детей и пешеходов;

- в текущем году продолжить мониторинг дорожно-транспортных происшествий на автомобильных дорогах с целью выявления аварийно-опасных участков и принятия, первоочередных мер, направленных на устранение причин и условий совершения дорожно-транспортных происшествий;

- продолжить проведение мероприятий по профилактике и пресечению отдельных видов нарушений правил дорожного движения, являющихся основными причинами дорожно-транспортных происшествий, в том числе с использованием метода массовых проверок водителей;

- продолжить работу по выявлению и задержанию водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения; 

- во взаимодействии с заинтересованными ведомствами и службами и в целях профилактики ДТП освещать в средствах массовой информации Шовгеновского района (районная газета «Заря», муниципальное телевидение «Зарево») профилактические акции, рейды нацеленные на снижение количества дорожно-транспортных происшествий;

- совместно с заинтересованными службами провести рейдовые мероприятия по проверке автомобилей вносивших изменения в конструкцию транспортного средства расположенных на территории Шовгеновского района. 
1.2. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:


- при проведении сходов граждан регулярно рассматривать вопросы: по проведению профилактических бесед с водителями, лишенными права управления транспортными средствами, профилактики соблюдения правил дорожного движения несовершеннолетними (управление автотранспортом не имеющими водительские удостоверения) на территории сельских поселений с приглашением общественно активных жителей поселения и сотрудников отдела ГИБДД;

- совместно со СМИ района продолжить работу о необходимости предоставления от граждан информации о недобросовестных участниках дорожного движения и о разъяснении населению, об обязательном применении световозвращающихся элементов при движении в темное время суток вне населенных пунктов; 

- продолжить проведение профилактических мероприятий в отношении лиц, ранее привлекавшийся к административной и уголовной ответственности за управление транспортными средствами в состоянии опьянения, в том числе лишенных права управления транспортными средствами за данное деяние;

- незамедлительно предоставлять информацию в ОГИБДД МВД России «Кошехабльский» о гражданах, лишенных права управления транспортными средствами, которые управляют автотранспортными средствами без водительского удостоверения, для принятия мер.

1.3. Отделу сельского хозяйства администрации МО «Шовгеновский район» (Гутов М.М.) совместно с главами администраций сельских поселений района:

- в целях подготовки и проведения уборочной страды провести профилактическую работу с руководителями сельхозпредприятий по соблюдению правил дорожного движения во время транспортировки сельскохозяйственной техники по дорогам общего пользования. 

О реализации принятых решений проинформировать Председателя комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения МО «Шовгеновский район» до 10 сентября 2022 года.

II. О профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в общеобразовательных учреждениях Шовгеновского района.
(Киков А.Ш.)
2.1.  Рекомендовать начальнику отдела ГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Кошехабльский» (Курашинов А. Б.): 
- продолжить проведение профилактических мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения, обратив особое внимание на обеспечение безопасности на пешеходных переходах, профилактику детского дорожно-транспортного травматизма;

- активизировать работу по проведению профилактических мероприятий по отработке нарядами дорожно-патрульной службы нарушений правил перевозки детей, особенно в местах расположения образовательных учреждений;


- продолжить проведение разъяснительной работы об эффективности световозвращающихся элементов на одежде детей через СМИ района.
2.2. Начальнику управления образования МО «Шовгеновский район» (Киков А.Ш.):
- продолжить работу в общеобразовательных учреждениях района по проведению занятий, конкурсов и викторин по знанию ПДД и правил поведения на улицах и дорогах с приглашением сотрудников ОГИБДД МО МВД России «Кошехабльский»;
- предусмотреть включение в классные часы «пятиминуток», посвященных безопасному поведению детей на дороге;
- обеспечить регулярное обновление информации в разделах «Безопасность дорожного движения» на сайтах образовательных учреждений;

- на родительских собраниях учреждений образования усилить разъяснительную работу с родителями учащихся о напоминании правил как нужно вести себя на дороге;

- усилить контроль за организацией проведения предрейсовых медицинских осмотров водителей школьных автобусов.


О реализации принятых решений проинформировать Председателя комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения МО «Шовгеновский район» до 10 сентября 2022 года.

Глава муниципального образования

 «Шовгеновский район»,

председатель комиссии по обеспечению 
безопасности дорожного движения
муниципального образования

«Шовгеновский район»                                                                     Р. Р. Аутлев
