Протокол № 3       
комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения
муниципального образования

 «Шовгеновский район»
от 26 августа 2022 г.


а. Хакуринохабль

Председательствовал:
Глава администрации 

муниципального образования

 «Шовгеновский район» 

Р. Р. Аутлев
Присутствовали:

члены комиссии 
по безопасности дорожного движения

МО «Шовгеновский район»


А.И. Шемаджуков


М.А. Тарановский
Р. Н. Джимов
А. Б. Курашинов
Р. А. Дачев 
А. А. Яхутль


   А.Ш. Киков 


   А.И. Карабетов


   Р. Г. Панов


   М. М. Гутов
В.А. Беданоков
К. А. Карабетов
Ю.Н. Кагазежев
Р. А. Тахумов

М. К. Хамерзоков

В. П. Шикенин
Приглашенные:

   Г.А. Елфимов
Ж. А. Ашхамахова
Л. И. Кубова

I.  О состоянии аварийности на дорогах Шовгеновского района и мерах                        по повышению безопасности дорожного движения в 2022 году.
(Р.В. Гиш, Ю.Н. Кагазежев)
1.1. Начальнику отдела ГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Кошехабльский» (А. Б. Курашинов): 

- продолжить проведение комплекса мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения, в том числе на пешеходных переходах, профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, недопущение к управлению транспортом лиц в состоянии опьянения на территории МО «Шовгеновский район»;


- совместно с главами сельских поселений, участковым уполномоченным полиции со старшими рода и молодежью проводить пропагандистскую работу по недопущению нарушений правил дорожного движения при передвижении свадебных колон;


-  увеличить заявку на проведение дополнительных рейдовых мероприятий спец. взводом ГИБДД Республики Адыгея на территории Шовгеновского района;


- активизировать совместную работу с ОАО «Шовгеновский ДРСУ» по обновлению дорожных знаков, пешеходных переходов и разметки возле общеобразовательных учреждений, принять меры надзорного реагирования;

- проводить целенаправленную профилактическую работу по повышению безопасности детей на дорогах (проведение проверок по перевозке детей в салоне автомобиля, проведение лекций и бесед среди детей и их родителей);

- в целях профилактики ДТП освещать в средствах массовой информации Шовгеновского района профилактические акции, рейды с показом в сюжетах злостных нарушителей (районная газета «Заря», муниципальное телевидение «Зарево»).

1.2. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:

- при проведении сходов граждан регулярно рассматривать вопросы: по проведению профилактических бесед с водителями, лишенными права управления транспортными средствами, профилактики соблюдения правил дорожного движения несовершеннолетними (управление автотранспортом не имеющими водительские удостоверения) на территории сельских поселений с приглашением общественно активных жителей поселения и сотрудников отдела ГИБДД;

- активизировать разъяснительную работу с населением о недопущении управления транспортными средствами в состоянии опьянения, лицами, лишенными права управления и не имеющими такого права, а также обязательном применении световозвращающих элементов при движении в темное время суток вне населенных пунктов;

- продолжить проведение профилактических мероприятий в отношении лиц, ранее привлекавшийся к административной и уголовной ответственности за управление транспортными средствами в состоянии опьянения, в том числе лишенных права управления транспортными средствами за данное деяние;

- незамедлительно предоставлять информацию в ОГИБДД МВД России «Кошехабльский» о гражданах, лишенных права управления транспортными средствами, которые управляют автотранспортными средствами без водительского удостоверения, для принятия мер.


II. Обеспечение безопасности дорожного движения в общеобразовательных учреждениях муниципального образования «Шовгеновский район». Готовность школьных автобусов к новому учебному году.
 
(А.Ш. Киков)
2.1. Начальнику отдела ГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Кошехабльский» (А.Б. Курашинову): 

- к началу учебного 2022-2023 года провести проверку улично-дорожной сети близи образовательных организаций;

- провести проверку школьных автобусов на предмет их готовности к перевозке детей;

- совместно с управлением образования МО «Шовгеновский район» запланировать проведение в сентябре 2022 года профилактических мероприятий, направленных на обучение детей безопасному поведению на дороге.
2.2. Начальнику управления образования муниципального образования «Шовгеновский район» (А.Ш. Кикову):

- организовать в первые дни учебного года проведение с учащимися образовательных учреждений «открытого урока» по правилам безопасности дорожного движения;


- продолжить работу по контролю за организацией проведения предрейсовых медицинских осмотров водителей школьных автобусов;


- обеспечить обновление Паспортов дорожной безопасности в образовательных организациях, разработку (обновление) схем безопасных маршрутов «дом-школа-дом»;


- обеспечить содержание и эксплуатацию школьных автобусов в соответствии с требованиями нормативных документов по безопасности при перевозке детей (получение лицензии на перевозку, техосмотр, полис ОСАГО, тахографы);


- принять меры по обеспечению сопровождения перевозки детей преподавателями или специально назначенными должностными лицами.

О результатах проделанной работы проинформировать Председателя комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения муниципального образования «Шовгеновский район» до 25 сентября 2022 года.

Глава администрации муниципального образования

 «Шовгеновский район», председатель комиссии 
по обеспечению безопасности дорожного движения
муниципального образования «Шовгеновский район»                             Р.Р. Аутлев                                                   
