Антимонопольному регулированию в России – 25 лет!
23 сентября в Москве состоялось юбилейное заседание Коллегии Федеральной антимонопольной службы России. Оно прошло в рамках Международной конференции «Неделя конкуренции в России» и было посвящено 25-летию антимонопольного регулирования в стране. 
В Юбилейном заседании принял участие Президент Российской Федерации Владимир Путин, члены правительства, Государственной думы представители общественных и религиозных организаций и другие.
Президент Российской Федерации поздравил всех сотрудников антимонопольного ведомства с 25-летием создания в России специального антимонопольного органа – ныне Федеральной антимонопольной службы.
В своем выступлении он отметил, что ФАС – ровесник глубоких преобразований, связанных со становлением в нашей стране рыночных отношений и самого предпринимательства. За четверть века службой многое сделано для развития законодательной базы, для внедрения современных механизмов обеспечения конкуренции.
Президент России пожелал сотрудникам ФАС России  и дальше вести самую активную работу по развитию конкуренции, в том числе и в чувствительных для наших граждан сферах, осуществлять эффективный контроль рынков продовольствия и лекарственных средств.
Руководитель Федеральной антимонопольной службы Игорь Артемьев в рамках проведения Юбилейного заседания Коллегии ФАС России вручил награды и благодарности.
[bookmark: _GoBack]За большой вклад в проведение государственной политики в области развития конкуренции, предупреждения, ограничения и пресечения монополистической деятельности и в честь 25-летия антимонопольного регулирования в России руководитель Адыгейского УФАС России Аслан Кубашичев был награжден ведомственной наградой – памятной медалью «Патриот России».
Кроме того, Муфтий Москвы и Центрального региона, член Общественной палаты Российской Федерации Альбир Хазрат Крганов вручил Аслану Кубашичеву Благодарность и медаль «За заслуги в деле укрепления сотрудничества и развития взаимоотношения между народами».
Ряд сотрудников Адыгейского УФАС России были также отмечены наградами ФАС России: двум сотрудникам были вручены Почетные грамоты, двум объявлены Благодарности.
Поздравляем наших коллег!
