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Правительство РФ утвердило состав тарифного правления Федеральной антимонопольной службы во главе с Игорем Артемьевым, сообщают федеральные СМИ.

"Утвердить следующий состав коллегиального органа ФАС России для принятия решений об определении (установлении) цен (тарифов) и (или) их предельных уровней в сфере деятельности субъектов естественных монополий и иных регулируемых организаций: Артемьев И.Ю. - руководитель Федеральной антимонопольной службы (председатель коллегиального органа) ", - говорится в сообщении кабмина.

Помимо руководителя ФАС в состав включены замглавы ФАС Анатолий Голомолзин, начальник управления антимонопольного и тарифного регулирования электроэнергетики и теплоснабжения (секретарь коллегиального органа) Виталий Королев, начальник управления антимонопольного и тарифного регулирования транспорта и связи Дмитрий Рутенберг, начальник управления антимонопольного и тарифного регулирования ЖКХ, строительства и природных ресурсов Вадим Соловьев, замглавы Минсвязи Михаил Евраев, замминистра энергетики Вячеслав Кравченко, директор департамента госрегулирования тарифов, инфраструктурных реформ и энергоэффективности Минэкономразвития Ярослав Мандрон, первый замглавы Минпромторга Глеб Никитин, замминистра экономического развития Николай Подгузов, замглавы Минстроя Андрей Чибис, заместитель министра транспорта Алексей Цыденов.

