Уважаемые руководители предприятий и 

индивидуальные предприниматели!  

          В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ « О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в период с 1 января по 31 марта 2016 года проводится Сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства.

Участие бизнеса в сплошном статистическом наблюдении – обязанность любого, кто заявил государству о занятии предпринимательской деятельностью в сфере малого бизнеса.

Средний бизнес будет отчитываться в обычном порядке по ежегодным для него формам  отчётности. Для малого бизнеса Росстат разработал две формы для заполнения – отдельно для малых и микропредприятий – юридических лиц – «Форма МП» и отдельно для индивидуальных предпринимателей – «Форма 1 –предприниматель».
Для обеспечения участия субъектов малого и среднего предпринимательства в Сплошном наблюдении, по адресу места нахождения, содержащемуся в Едином государственном реестре юридических лиц (индивидуальных предпринимателей), указанному при регистрации бизнеса, почтовым отправлением в декабре были направлены бланки обследования и указания по их заполнению. Они также размещены на официальном сайте Адыгеястата www.adg.gks.ru  в разделе  Сплошное наблюдение за деятельностью малого и среднего бизнеса и в правовых системах.

До 1.04.2016 года субъектам малого и среднего предпринимательства надлежит представить заполненные формы обследования по адресу 385000  г. Майкоп, ул. Жуковского, 54, кабинет 29, цокольный этаж. Возможно представление в электронном виде, через спецоператора связи, либо средствами WEB-сбора для предприятий (8772) 52-65-04, 52-61-62, для предпринимателей (8772) 52-65-08.
Непредоставление или несвоевременное предоставление в адрес Адыгеястата заполненных форм обследования, либо предоставление недостоверных данных, влечёт ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации. При этом согласно части 4 статьи 4.1. КоАП РФ назначение административного наказания не освобождает должностное лицо от исполнения обязанности, за неисполнение которой было назначено административное наказание, т.е. от предоставления статистической информации.
При этом сообщаем, что ранее за нарушение порядка предоставления статистической информации был предусмотрен штраф для должностных лиц в размере от 3 до 5 тыс. рублей. С 30.12.2015 года действующим законодательством усилена административная ответственность за нарушение порядка предоставления статистической информации. Статьей 13.19 «Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» и установлены административные штрафы за:

- непредоставление первичных статистических данных,

- несвоевременное предоставление этих данных,

- подачу недоставерных статистических данных
В следующих размерах:

                                                      за первичное нарушение        за повторное нарушение

для должностных лиц              от 10 до 20 тыс. руб.                от 30 до 50 тыс. руб.

для юридических лиц              от 20 до 70 тыс. руб.            от 100 до 150 тыс. руб.

Кроме того, в соответствии с законом РФ от 13.05.1992 N 2761-1 «Об ответственности за нарушение порядка представления государственной статистической отчетности», организации, представившие искаженные данные или нарушившие срок представления отчетности, возмещают в установленном порядке органам статистики ущерб, возникший в связи с необходимостью исправления итогов сводной отчетности регионального и федерального уровней из-за несвоевременной сдачи отчёта.

Сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства - это единственный источник информации для расчёта показателей в разрезе муниципальных образований. На их основе формируются показатели для оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и высших должностных лиц субъектов Российской Федерации по созданию благоприятных условий ведения предпринимательской деятельности.
