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 Управление Росреестра по Республике Адыгея		
			
ПРЕСС-РЕЛИЗ

Информация о Федеральной государственной информационной системе «Единый реестр проверок»
	
[bookmark: sub_71510]Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Адыгея осуществляет контрольно-надзорные функции и в обязательном порядке в соответствии с требованиями  постановления Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2015г. № 415 «О правилах формирования и ведения единого реестра проверок» вносит сведения о проводимых в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также органов государственной власти проверках в ФГИС «Единый реестр проверок», оператором, которой является Генеральная прокуратура Российской Федерации.
Единый реестр проверок содержит информацию о плановых и внеплановых проверках юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, проводимых в соответствии с Федеральным законом «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», а также информацию о плановых и внеплановых проверках органов государственной власти и должностных лиц органов государственной власти, проводимых в соответствии со статьей 29.2 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», об их результатах и о принятых мерах по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений. 
Так, в соответствии с вышеуказанными требованиями, Управлением Росреестра по Республике Адыгея за истекший период 2017 года осуществлено внесение информации о результатах проведения 20 плановых и внеплановых проверок в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и органов государственной власти Республики Адыгея.
Вышеуказанная информация о контрольных мероприятиях предоставляется неограниченному кругу лиц с момента внесения последней в единую базу и доступна в форме открытых данных.
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