Способы получения сведений о кадастровой стоимости
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Адыгея информирует о способах получения кадастровой стоимости объектов недвижимости.
Для того чтобы узнать кадастровую стоимость объекта недвижимости необходимо обратиться в офисы приема-выдачи документов Кадастровой палаты и офисы МФЦ. Сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости предоставляются бесплатно по запросам любых лиц в виде выписки из Единого государственного реестра недвижимости о кадастровой стоимости объекта недвижимости.

Получить информацию о кадастровой стоимости объекта недвижимости можно и не выходя из дома, достаточно воспользоваться электронной услугой Росреестра. На официальном Портале (https://rosreestr.ru) в разделе «Электронные услуги и сервисы» выбрать пункт «Получение сведений из ЕГРН» - «Получить выписку из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости» и далее перейти к заполнению пошаговой и интуитивно понятной формы запроса.

Более оперативно получить информацию об объектах недвижимости, возможно в разделе «Электронные услуги и сервисы» - «Справочная информация об объектах недвижимости в режиме online». Информацию можно запросить по кадастровому номеру или адресу объекта недвижимости.
