НА САЙТЕ ФГБУ «ФКП РОСРЕЕСТРА» ПОЯВИЛСЯ НОВЫЙ СЕРВИС

Кадастровая палата по Республике Адыгея сообщает, что на официальном сайте ФГБУ «ФКП Росреестра» (kadastr.ru) создан электронный сервис "Узнать об ограничениях на земельный участок". Жители республики теперь могут получить информацию об ограничениях использования земельного участка. В любой момент интернет-пользователь может выяснить, не расположен ли интересующий  его земельный участок в водоохранной, санитарно-защитной зоне или зоне охраняемых объектов культурного наследия, не налагаются ли на этот участок ограничения, связанные с установлением территориальных зон и зон с особыми условиями использования территории.  Получение необходимых сведений об участке исключит нарушение правового режима подобных зон.
Для того  чтобы воспользоваться услугами данного сервиса необходимо на главной странице сайта ФГБУ «ФКП Росреестра», в перечне электронных сервисов выбрать вкладку "Узнать об ограничениях на земельный участок", указать кадастровый номер земельного участка или учетный номер зоны и нажать "Найти". 
В случае, если земельный участок входит в зону с особыми условиями использования территории, то пользователь получит ответ, в котором будет указана вся информация об этой зоне, а также соответствующий ряд ограничений. 
Сведения электронного сервиса предназначены исключительно для некоммерческого использования и несут справочный характер.
