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Л. И. Кубова
I. О ходе исполнения муниципальной программы «Противодействие злоупотреблению наркотикам и их незаконному обороту в МО «Шовгеновский район» на 2014-2016 годы».
       (Джимов Р. Н.)
1. О ходе исполнения муниципальной «Противодействие злоупотреблению наркотикам и их незаконному обороту в МО «Шовгеновский район» на 2014-2016 годы».
Докладывает: Секретарь Антинаркотической комиссии МО «Шовгеновский район» (Джимов Р. Н.)


Заслушав и обсудив представленный доклад
КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1.1. Основными задачами по профилактике и активизации работы по борьбе с незаконным оборотом наркотиков на территории МО «Шовгеновский район» в 2016 году считать:


-  обеспечение согласованных действий правоохранительных органов, органов местного самоуправления и общественных организаций в проведении профилактических мероприятий противодействия наркомании;


- пропаганда здорового образа жизни среди подростков, молодежи, формирования у подрастающего поколения позитивного мировозрения, ориентированного на здоровый образ жизни;


- формирование общественного мнения о принимаемых мерах по борьбе с наркопреступностью, информирование населения о проблемах наркомании через средства массой информации.


1.2. Комитету по делам молодежи, физической культуры и спорту МО «Шовгеновский район» (Сиюхов Р. Х.), управлению культуры МО «Шовгеновский район» (Напсова М. М.), управлению образования МО «Шовгеновский район»  (Керашев Н.С):


- продолжить работу с подростками и молодежью по вовлечению их в культурно – досуговые мероприятия, занятия физической культуры и спортом для формирования устойчивой потребности в здоровом образе жизни;


- осуществлять информационно-просветительскую работу по предупреждению употребления психо - активных веществ среди подростков и молодежи, посещающих учреждения дополнительного образования, культуры и искусства, физкультурно-оздоровительные и спортивные сооружения.

II. Роль учреждений культуры МО «Шовгеновский район» в нравственно - эстетическом воспитании подрастающего поколения.
(Напсова М. М.)
2. Роль управления культуры МО «Шовгеновский район» в работе по профилактике и предупреждению злоупотребления наркотиками на территории Шовгеновского района.
Докладывает: Начальник управления культуры МО «Шовгеновский район» (Напсова М. М.)

Заслушав и обсудив представленный доклад

КОМИССИЯ РЕШИЛА:
2.1. Управлению культуры МО «Шовгеновский район» (Напсова    М. М.):
- осуществлять работу по реализации мероприятий, направленных на создание условий для воспитания и образования, творческой самореализации молодежи, воспитания духовности, патриотизма, нравственности, формирование здорового образа жизни;


- совместно с правоохранительными органами проводить совместные профилактические мероприятия, направленные на недопущение распространения и употребления наркотиков в местах досуга молодежи.
2.2. Управлению   образования МО  «Шовгеновский район»  

(Керашев Н. С.):

- продолжить положительную практику проведения круглых столов по решению проблем алкоголизации и наркотизации подростков и молодежи;


- совершенствовать работу по своевременному выявлению несовершеннолетних, склонных к употреблению алкоголя, табака и наркотических веществ;
- реализовывать в общеобразовательных учреждениях комплекс мероприятий, направленных на профилактику курения среди школьников, включая проведение занятий в формате коллективного обсуждения проблемы в группе, дискуссий, ролевых игр, интерактивных бесед.

2.3. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:

- на постоянной основе информировать на сходах граждан сельских поселений о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений;

- принять меры по уничтожению сырьевой базы для производства наркосодержащих растений.

- принять дополнительные меры по развитию физической культуры и спорта, обратив особое внимание на деятельность подростковых секций, клубов по месту жительства.
III.О проведении 1-го этапа Всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью!» на территории МО «Шовгеновский район»
(Джимов Р. Н.)

3. О проведении 1-го этапа Всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью!», с 14 по 25 марта 2016 года.


Докладывает: Секретарь Антинаркотической комиссии МО «Шовгеновский район» (Джимов Р. Н.)


Заслушав и обсудив представленный доклад.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

3.1. Секретарю Антинаркотической комиссии МО «Шовгеновский район» (Джимов Р. Н.) совместно с отделением полиции а. Хакуринохабль межмуниципального отдела МВД России «Кошехабльский» (Шхахутов А. К.), главным врачом ГБУЗ «Шовгеновской ЦРБ» (Панов Р. Г.) и управлением образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н.С.) осуществлять комплекс мероприятий:


- определить необходимое количество телефонных номеров (линий), дополнительно к действующим «телефонам доверия», для приема обращений граждан и ответов специалистов органов местного самоуправления в сфере профилактики наркомании;


- составить график дежурств на выделенных телефонных линиях специалистов органов управления образования, здравоохранения, сотрудников правоохранительных органов, специалистов в сфере профилактики наркомании.


3.2. Секретарю Антинаркотической комиссии МО «Шовгеновский район» (Джимов Р. Н.):


- организовать информирование общественности через средства массовой информации МО «Шовгеновский район» (телевидение «Зарево», редакция газеты «Заря», интернет-сайт МО «Шовгеновский район»), о дате и сроках проведения Акции, номерах телефонов.


О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антинаркотической комиссии МО «Шовгеновский район» к 1 июля 2016 года.

Глава МО «Шовгеновский район»,
председатель Антинаркотической комиссии

МО «Шовгеновский район»





А. Д. Меретуков
