ПРОТОКОЛ № 3
заседания Антинаркотической комиссии

МО «Шовгеновский район»

от 22 июля 2016 г.






а. Хакуринохабль

Председательствовал:

Глава  МО «Шовгеновский район»


А. Д. Меретуков

Присутствовали:

члены Антинаркотической 

комиссии МО «Шовгеновский район»










М. С. Непшекуев 










А. К. Гишев 










Р. Н. Джимов 










А. Е. Шхачемуков 








 
Н. С. Керашев










М. М. Напсова










Р. Х. Сиюхов










Р. Г. Панов










С. Д. Темзокова

Приглашенные:























Р. Р. Аутлев

К. А. Карабетов

К. А. Нагароков

А. А. Синяков

Р. А. Тахумов

В. П. Шикенин










А. Х. Киков 










Л. И. Кубова

.
I. Об организации профилактической работы по предупреждению наркомании среди детей и подростков в Шовгеновском районе.

(Керашев Н. С.)
1. Об организации профилактической работы по предупреждению наркомании среди детей и подростков в Шовгеновском районе.


Докладывает: Начальник управления образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н.С.).


Заслушав и обсудив представленный доклад

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1.1. Управлению образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н.С.):

- продолжить работу по внедрению в практику общеобразовательных учреждений программ и методик, учебных пособий, по осуществлению профилактики наркомании и токсикомании, злоупотребления психотропных веществ и формированию культуры здорового образа жизни обучающихся;

- с привлечением сотрудников МО МВД России «Кошехабльский», специалистов здравоохранения продолжить проведение в общеобразовательных учреждениях района профилактических лекций, бесед и демонстрацию видеофильмов антинаркотической направленности;

- своевременно направлять в правоохранительные и медицинские органы информацию в отношении несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства, токсические и психотропные вещества, для оказания помощи и принятия, соответствующих мер к несовершеннолетним и их семьям.

II. О вовлечении детей и молодежи в систематические занятия физической культурой и спортом, пропаганде видов спорта, организации и проведению мероприятий по подготовке учащихся образовательных учреждений к сдаче норм ГТО 

(Сиюхов Р. Х.)

2. О вовлечении детей и молодежи в систематические занятия физической культурой и спортом, пропаганде видов спорта, организации и проведению мероприятий по подготовке учащихся образовательных учреждений к сдаче норм ГТО.
Докладывает: Председатель Комитета по делам молодежи, физической культуры и спорту МО «Шовгеновский район» (Сиюхов Р.Х.).


Заслушав и обсудив представленный доклад

КОМИССИЯ РЕШИЛА:
2.1. Комитету по делам молодежи, физической культуры и спорту МО «Шовгеновский район» (Сиюхов Р. Х.):
- организовать работу по максимальному привлечению несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета, в кружки и секции спортивной направленности;

- совместно с управлением образования МО «Шовгеновский район» проводить подготовку учащихся образовательных учреждений к сдаче норм ГТО;

- совместно с местным телевидением ТВ «Зарево активизировать работу по размещению на телевидении сюжетов на спортивную тематику;

- продолжить профилактическую работу, направленную на формирование здорового образа жизни, популяцию занятий массовыми видами спорта среди учащихся общеобразовательных учреждений;

- продолжить работу по организации встреч ведущих спортсменов с детьми и молодежью Шовгеновского района;
- проводить работу среди учащихся и молодежи, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних о вреде употребления табака, алкоголя и наркотиков во взаимодействии с правоохранительными органами.
2.2. Рекомендовать главам муниципальных образований сельских поселений:

- продолжить информационную работу среди населения о пагубности влияния наркотических средств на организм человека и правовых последствиях за их употребление и незаконный оборот, а также пропаганда здорового образа жизни, увеличение численности населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом;

- осуществлять дополнительные меры по развитию физической культуры и спорта, обратив особое внимание на вовлечение в занятия спортом подростков, состоящих на различных видах профилактического учета;

- продолжить проведение мероприятий, направленных на выявление и уничтожение дикорастущего мака и конопли и недопущение незаконного культивирования наркосодержащих растений.


О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антинаркотической комиссии МО «Шовгеновский район» к 1 декабря 2016 года.

Глава МО «Шовгеновский район»,
председатель Антинаркотической комиссии

МО «Шовгеновский район»





А. Д. Меретуков
