Протокол
публичных слушаний по проекту планировки и межевания (в составе проекта планировки территории) по объекту: «Реконструкция водопроводных сетей х. Веселый Шовгеновского района Республики Адыгея»
а.Хакуринохабль                                                                       27.06.2017 г.

Публичные слушания организованы отделом архитектуры и градостроительства МО «Шовгеновский район»  по постановлению   главы администрации МО «Шовгеновский район» от 17.05.2017г.  № 173.
Информация о проведении публичных слушаний доведена до сведения общественности через средства массовой информации газету «Заря» от 30.05.2017г. № 43
 На публичных слушаниях выступил:

1.
Начальник отдела архитектуры и градостроительства МО «Шовгеновский район» Аутлев М.П.  – он сообщил, что в хуторе Веселый планируется реконструкция водопроводных сетей в 2017 году. С этой целью администрацией МО «Шовгеновский район» разработан проект планировки и  межевания (в составе проекта планировки территории) по объекту: «Реконструкция водопроводных сетей х. Веселый Шовгеновского района Республики Адыгея». В ходе публичных слушаний замечаний и предложений не поступило.
В обсуждении приняли участие представители исполнительной власти Заревского сельского поселения, жители хутора Веселый Шовгеновского района.

Заслушав и обсудив выступления, участники публичных слушаний пришли к следующим выводам:

1.
Одобрить проект планировки и межевания (в составе проекта планировки территории) по объекту: «Реконструкция водопроводных сетей х. Веселый Шовгеновского района Республики Адыгея».
2.
Направить проект планировки и межевания (в составе проекта планировки территории) по объекту: «Реконструкция водопроводных сетей х. Веселый Шовгеновского района Республики Адыгея»   главе администрации МО «Шовгеновский район» для утверждения.

Председатель публичных слушаний 

Начальник отдела архитектуры и градостроительства

Администрации МО «Шовгеновский район»                                   М.П.Аутлев

Секретарь публичных слушаний                                                     М.Х.Пханаева
