Протокол        
комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения
МО «Шовгеновский район»
от 13 декабря 2019 г. № 4


а. Хакуринохабль

Председательствовал:
Глава администрации 

МО «Шовгеновский район» 

Р. Р. Аутлев
Присутствовали:

члены комиссии 
по безопасности дорожного движения

МО «Шовгеновский район»


А.И. Шемаджуков


А. К. Гишев
Р. Н. Джимов
А. Б. Курашинов
Р. А. Дачев 
Ш. Х. Меремов

   Н. С. Керашев 


   А. А. Бечмукова


   Р. Г. Панов


   М. М. Гутов
В.А. Беданоков
К. А. Карабетов
Ю.Н. Кагазежев
Р. А. Тахумов

А. А. Синяков 
В. П. Шикенин
Приглашенные:

   Г.А. Елфимов
Ж. А. Ашхамахова
Л. И. Кубова

I.  О состоянии аварийности на дорогах Шовгеновского района и мерах по повышению безопасности дорожного движения за 2019 год.
(Курашинов А.Б.)
1. Рекомендовать начальнику отдела ГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Кошехабльский» (Курашинов А.Б.): 

- активизировать профилактическую работу с населением по недопущению нарушений в области дорожного движения и предупреждению дорожно-транспортных происшествий на дорогах Шовгеновского района;
 - продолжить проведение профилактических мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения, обратив особое внимание на обеспечение безопасности на пешеходных переходах, профилактику детского дорожно-транспортного травматизма;

- принять дополнительные меры по выявлению и задержанию водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения; 

 
 - совместно с заинтересованными службами проверить автотранспорт, задействованный по подвозу детей к местам празднования новогодних елок;

- во взаимодействии с заинтересованными ведомствами и службами и в целях профилактики ДТП освещать в средствах массовой информации Шовгеновского района (районная газета «Заря», муниципальное телевидение «Зарево») профилактические акции, рейды нацеленные на снижение количества дорожно-транспортных происшествий.

1.2. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:


- при проведении сходов граждан регулярно рассматривать вопросы: по проведению профилактических бесед с водителями, лишенными права управления транспортными средствами, профилактики соблюдения правил дорожного движения несовершеннолетними (управление автотранспортом не имеющими водительские удостоверения) на территории сельских поселений с приглашением общественно активных жителей поселения и сотрудников отдела ГИБДД;


- совместно со СМИ района продолжить работу о необходимости предоставления от граждан информации о недобросовестных участниках дорожного движения и о разъяснении населению об обязательном применении световозвращающихся элементов при движении в темное время суток вне населенных пунктов; 

- продолжить проведение профилактических мероприятий в отношении лиц, ранее привлекавшийся к административной и уголовной ответственности за управление транспортными средствами в состоянии опьянения, в том числе лишенных права управления транспортными средствами за данное деяние.

1.3. Начальнику управления образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н. С.):

- на родительских собраниях учреждений образования проводить разъяснительную работу с родителями учащихся о нарушениях правил дорожного движения по недопущению езды за рулем транспортных средств несовершеннолетних;

-  проработать вопрос о контроле за применением светоотражающих жилетов учащимися 1-4 классов образовательных организаций.

II. О готовности дорожного хозяйства к эксплуатации автомобильных дорог в зимний период.

(Меремов Ш.Х.)

2.1. Рекомендовать АО «Шовгеновский ДРСУ» (Зафесову Н. М.)
- организовать подготовку техники к эксплуатации в зимних условиях, задействованной на работах по зимнему содержанию дорог, заключить договоры (контракты) на выполнение указанных работ;
- предусмотреть необходимое количество дорожно-эксплуатационной техники, исходя из условий нормативной очистки дорог от снежных заносов и ликвидации зимней скользкости и нормативного количества и качества противогололедных материалов;
- утвердить порядок взаимодействия с заинтересованными организациями и службами при неблагоприятных погодных условиях.

- поддерживать нормативный уровень содержания подведомственной дорожной сети в зимний период 2019-2020 годов, обеспечивающий безопасность дорожного движения, обратив особое внимание на недопустимость ухудшения основных эксплуатационных показателей дорог в неблагоприятных климатических условиях, своевременность и качество очистки дорог.
2.2. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:

- активизировать работу, направленную на реагирование предписаний подразделений УГИБДД по устранению недостатков в содержании улично-дорожной сети местного значения (освещение, разметка, ремонт дорог);
 - оказывать помощь при расчистке дорог в зимний период, на своих территориях задействовав имеющийся транспорт в сельском поселении; 

- назначить ответственных лиц за передачу информации о сложившейся обстановке в сельском поселении. 

III.  Утверждение Плана заседаний комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения МО «Шовгеновский район» на 2020 год.

(Джимов Р. Н.)


3.1. Утвердить План заседаний комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения МО «Шовгеновский район» на 2020 год.


О реализации принятых решений проинформировать Председателя комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения МО «Шовгеновский район»           до  1 марта 2020 года.

Глава МО «Шовгеновский район»,

председатель комиссии 
по обеспечению безопасности дорожного движения
МО «Шовгеновский район»                                                                     Р. Р. Аутлев
